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Městský úřad bude pro vyřizování záležitostí občanů v provozu 
v úřední dny pondělí a středa pro klienty i bez nutnosti před-
chozího objednání. Ve čtvrtek i nadále bude úřad pro veřej-
nost uzavřen. 

Změna spočívá v omezení provozu pro veřejnost v úterky 
a v pátky, kdy navštívit úřad bude možné pouze po předcho-
zím objednání termínu návštěvy v rezervačním systému nebo 
po domluvě s konkrétním referentem.  

Důvodem je neustálý nárůst agend a žádostí, které musí být 
vyřízeny v zákonných termínech a na jejichž tvorbu musíme 
úředníkům zajistit prostor. Tímto chceme dosáhnout vyšší 
výkonnosti úřadu bez nutnosti navyšování počtu úředníků. 

Díky elektronizaci státní správy a samosprávy obecně klesá 
návštěvnost úřadu a navíc zkušenost je taková, že největší 
počty občanů již nyní přichází pouze v pondělí a ve středu, 
tedy v úřední dny. 

Nová provozní doba je následující: 

Úřední dny bez potřeby předchozího objednání 

Pondělí:    8:00 - 11:30   12:30 - 17:00  úřední den 
Středa:      8:00 - 11:30   12:30 - 17:00  úřední den 

Pro občany s rezervací termínu  

Úterý:       8:00 - 11:30   12:30 - 15:00  pouze pro objednané 
Pátek:       8:00 - 11:30    pouze pro objednané 

Rezervaci je možné provést v on-line rezervačním systému na 
webu města nebo je možné o rezervaci požádat konkrétního 
referenta. Prosíme občany o respektování nutnosti si před 
návštěvou rezervovat termín.  

Provozní doba podatelny a pokladny 

Pondělí, středa:   8:00 - 11:30   12:30 - 17:00   
Úterý                     8:00 - 11:30   12:30 - 13:30   
Pátek:                    8:00 - 11:30 

Končí vám letos platnost řidičského průkazu? Nenechávejte 
výměnu na poslední chvíli. 

K výměně potřebujete platný doklad totožnosti a stávající ři-
dičský průkaz. Výměnu průkazu provádí všechny úřady obcí 
s rozšířenou působností, a to bez ohledu na místo trvalého 
bydliště žadatele. 

Standardní výměna je zdarma, v případě žádosti o vydání ŘP 
ve zrychleném řízení do pěti dnů zaplatíte 700 Kč. O výměnu 
lze požádat nejdříve 3 měsíce před skončením platnosti ŘP. 

Žádost lze podat i elektronicky prostřednictvím Portálu občana 
obcan.portal.gov.cz. Přihlásit se lze prostřednictvím eObčan-
ky, mobilního klíče eGovernmentu, datové schránky nebo skr-
ze bankovní identitu. Portál zobrazí formulář, který je předvy-
plněný údaji z centrálního registru řidičů. Podmínkou pro ode-
slání žádosti je mít připojenou datovou schránku fyzické oso-
by. Její využití při ePodání zajistí jasné ztotožnění osoby, která 
žádost podává.  

Následně si můžete vybrat jakýkoliv obecní úřad obce s rozší-
řenou působností, na kterém si chcete nový ŘP vyzvednout. 
Součástí předvyplněných údajů bude i nejaktuálnější fotografie 
z vybraných registrů státu a digitalizovaný obraz podpisu 
z posledního ŘP.  

Vítání občánků ze Smiřic a Holohlav se uskuteční  
v sobotu 7. 10. 2023 v Erbovním sále.  

 

Ohledně účasti na vítání mohou rodiče kontaktovat matriku 
Městského úřadu Smiřice, e-mail koldrtova@mestosmirice.cz, 
tel. 495 809 023 nebo 777 332 699. 

INFORMACE Z MATRIKY 

předaných na MěÚ Smiřice v roce 2023: 
 

• dámské hodinky (nalezeny 28. 12. 2022 na sídlišti Gen. Go-
vorova mezi domy čp. 570 a 571) 

• dětské dioptrické brýle (nalezeny 28. 3. 2023 před čp. 218 
u nádraží) 

• svazek klíčů na šňůrce ( 19. 6. 2023 na Palackého ulici) 
• klíče na šňůrce s přívěskem (21. 6. 2023 na hřišti na sídlišti 

Gen. Govorova) 
• dálkové ovládání k automobilu (24. 6. 2023 u biocentra 

Obora) 
• klíč na šňůrce s čipem a přívěsky ( 28. 7. 2023 u autobuso-

vé zastávky) 
• svazek klíčů (23. 8. 2023 na Palackého ul. u čp. 94) 
 

Vlastník zde zveřejněných nalezených předmětů si je může 
vyzvednout na podatelně MěÚ Smiřice, tel. 495 809 010 nebo 
777 332 691. Před předáním se prokáže platným dokladem 
totožnosti a nalezenou věc musí jednoznačně identifikovat.  

SEZNAM NÁLEZŮ  

K 31. 8. byl zrušen správní odbor MěÚ Smiřice. Agendy matriky 
a evidence obyvatel, přestupků a sociální agendu přebral od 
1. 9. odbor tajemníka. Vedoucí odboru je paní Bc. Šimáně 
Hlávková. Kontakty na jednotlivé referenty zůstávají stejné. 

Novou sociální pracovnicí je od 1. 9. paní Bc. Klára Sladká.  

Ke dni 1. 9. vznikla organizační složka Kulturní centrum 
a knihovna Smiřice, která převzala veškerou agendu kultury. 
V rámci této organizační složky došlo ke sloučení zaměstnanců 
města, kteří zabezpečují chod Informačního centra, knihovny 
a organizování kulturních akcí. Kulturní středisko Dvora-
na, s.r.o. bude nadále fungovat jako obchodní subjekt. Vedou-
cí org. složky Kulturní centrum a knihovna Smiřice je paní Ladi-
slava Reichová. 

CO NOVÉHO NA ÚŘADĚ 

PŘECHODNÁ ÚPRAVA PROVOZU  
OMEZENÍ RYCHLOSTI V DOBĚ ŘEPNÉ KAMPANĚ  

PRO VOZIDLA NAD 7,5 TUNY 

V termínu od 1. 10. 2023 do 2. 2. 2024 bude na 450 m dlou-
hém úseku mezi křižovatkami Palackého/Gen. Govorova 
a Zemanova/Kršovka omezena rychlost pro vozidla nad 
7,5 tuny na 30 km/hod. 

Zimní semestr VU3V zahajuje první přednáškou již 27. 9. 2023 
a jeho tématem je Každodenní život v barokních Čechách a na 
Moravě. Noví zájemci o studium se mohou hlásit u paní 
Bc. Kláry Sladké, tel. 774 948 500, sladka@mestosmirice.cz. 
Přihlásit se je možné i přímo na první přednášce, která se 
uskuteční v KD Dvorana.  

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU 



 

 

 

SMIŘICKÝ INFOSERVIS – 

15. 9. od 19 h. – BENEFIČNÍ KONCERT  
Účinkují: Smíšený pěvecký sbor SMETANA Hradec Králové 
a Václav Metoděj Uhlíř (varhany). Výtěžek ze vstupného bude 
věnován na podporu výstavby lůžkového hospice, který připra-
vuje Oblastní charita Hradec Králové.  
Kaple Zjevení Páně, volné sezení bez místenek 
 

17. 9. od 10 do 20 h. – 
Na nádvoří smiřického zámku vás čeká ochutnávka vín z něko-
lika vinařství z Moravy i ze zahraničí, food zóna, DJ a moderá-
tor a hudební vystoupení. Od 12 do 17 hodin bude zpřístupně-
na Kaple Zjevení Páně, navštívit můžete i galerii pohlednic 
nebo si prohlédnout vystavený model Palackého ulice.  
 

17. 9. od 10 h. –   
V rámci evropského týdne mobility se na Labské stezce mezi 
H. Králové a Kuksem uskuteční pro širokou veřejnost pestrý 
program na podporu cyklistiky a jiné udržitelné mobility.  

Začátek akce je 10 hodin, kdy startuje z HK na náplavce cyklo-
jízda. Ve Smiřicích v parku jsou pro děti připraveny jízdy zruč-
nosti na kole. Zajímavá zastavení s aktivitami pro celou rodinu 
a občerstvením najdete na  stezce v H. Králové, Předměřicích, 
Černožicích, Jaroměři a v Kuksu. Podrobný program naleznete 
na www.hradeckralove.org/evropsky-tyden-mobility/d-55055. 
 

6. 10. od 19 h. – SVATÉ NEŘESTI 
Divadelní komedie v podání divadla ARTUR o lidských neřes-
tech a o tom, co se stane, když se lidé budou chtít stát lepšími. 
Je vůbec láska všemocná? Hrají: Vl. Korec, V. Efler, J. Hervert, 
M. Pošta, J. Kriegel, L. Linhartová a M. Timková. KD Dvorana – 
vstupné 350 Kč 
 

13. 10. od 17 h. – ROMANTIC BAND PETRA HUBÁČKA  
Koncert ke Dni seniorů – nejen pro seniory... Písně ze života 
a o životě, které pohladí po duši. Kaple Zjevení Páně – vstupné 
100 Kč 
 

21. 10. od 19 h. – OD KLASIKY DO NE-KLASIKY  
Pestrobarevný program kombinující díla známých i méně zná-
mých skladatelů z vod klasické, filmové či taneční hudby před-
staví houslistka Julie Svěcená. Spoluúčinkují Andrea Vavrušová 
(klavír), Jiří Švehla (kytara, baskytara), Jan Kejmar (baskytara,) 
a Václav Kabát (perkuse). Kaple Zjevení Páně – vstupné 450 Kč 
 

3. 11. od 19 h. – KAREL PLÍHAL – RECITÁL  
Karel Plíhal a jeho doprovodný kytarista Petr Fiala představí 
své známé písně plné poetiky a hravosti, které pohladí po duši, 
to vše umocněné výjimečnou akustikou a atmosférou smiřické 
kaple. Kaple Zjevení Páně – vstupné 450 Kč 
 

25. 11. od 10 do 20 h.  
ADVENTNÍ TRHY A ADVENT NA NÁDVOŘÍ ZÁMKU 
V letošním roce se tradiční adventní trhy rozšíří i na zámecké 
nádvoří, kde naleznete food zónu a kulturní program. Zároveň 
bude zpřístupněna Kaple Zjevení Páně a galerie pohlednic 
s modelem Palackého ulice. Během odpoledne v kapli vystoupí 
i smiřičtí ochotníci s živým betlémem. Podrobný program je 
v jednání. 
 

 

Prodej vstupenek: prostřednictvím sítě SMSticket (odkaz na 
web najdete na webu města www.mestosmirice.cz v odkaze 
Kultura a volný čas pod kalendářem akcí) nebo osobně v Měst-
ském informačním centru ve Smiřicích (přízemí budovy úřadu 
u knihovny) vždy v pondělí a středu 8.00–11.30 a 12.00–16.00 
hodin. Informace o akcích na tel. 602 316 525 nebo e-mailu 
kultura@mestosmirice.cz. 

V průběhu září bude na území města instalováno 11 panelů 
nové naučné stezky. Ta provede zájemce o historii města po 
cca 4,5 km dlouhé trase, na které se seznámí s nejzajímavější-
mi místy.  
Panely mimo základních textových informací obsahují i histo-
rické snímky dané zajímavosti. Dětem může zpestřit putování 
po městě i kvízová otázka, kterou naleznou na každé zastávce 
stezky.  
Informace o stezce, podrobná mapka a odkazy na další zajíma-
vosti, které se na panely nevešly, budou k dispozici i na webu 
města pod odkazem Kultura a volný čas.   

NOVÁ NAUČNÁ STEZKA SMIŘICEMI 

POZVÁNKY Z KULTURNÍHO STŘEDISKA DVORANA 

Odpadové hospodářství 

V loňském roce bylo díky třídění odpadů ušetřeno 203 tun 
emisí CO2 a úspora energie dosáhla 5 284 533 MJ jen na území 
Smiřic, Rodova a Trotiny.  

Tříděním se nejen snižují emise a spotřebovaná energie na 
výrobky, ale celkové náklady na odpadové hospodářství měs-
ta. Jedinou vadou na kráse je plnění kontejnerů nesešlápnu-
tým odpadem, a to hlavně kartonovými krabicemi nebo PET 
lahvemi. Proto se, vážení občané, prosím, snažte u tříděného 
odpadu co nejvíce zmenšit jeho objem nebo ho případně od-
vézt na sběrný dvůr při nárazových akcí typu stěhování. 
 

Otevírací doba sběrného dvora na Zderazi: 
• úterý    15:00–18:00 hodin 
• sobota    8:00–12:00 hodin 

 

Zeleň ve městě 

V letošním roce proběhlo frézování pařezů ve Smiřicích a Ro-
dově, bude tak jednodušší, levnější a ekologičtější údržba trav-
natých ploch. V nejbližších týdnech také začnou prořezy 
vzrostlých stromů, které se každoročně opakují na různých 
lokalitách dle stavu stromů. V Rodově došlo ke zdravotnímu 
a bezpečnostnímu ořezu lípy před křižovatkou na Habřinu, 
který zajistí prodloužení života stromu a bezpečnost 
v bezprostředním okolí. Další prořezy jsou plánovány v ulicích 
A. Malé a Gen. Govorova. V parku bude probíhat výsadba stro-
mů, které v budoucnu nahradí zestárlé stromy. 

Barbora Luxová, referentka, odbor SMŽP 

INFORMACE Z KNIHOVNY 

Během podzimu přejde Městská knihovna Smiřice na nový 
knihovnický systém KOHA, který přinese určité změny, ale 
i benefity. Hlavní výhodou pro čtenáře bude přehledně zpraco-
vaný online katalog, který nyní najdete na adrese kata-
log.knihovna-smirice.cz. 
Nový systém bude více hlídat výpůjčky, aby se předešlo dlou-
hému vypůjčení jednomu čtenáři, což znamená blokaci titulu 
pro čtenáře další. V praxi to tedy bude znamenat, že knihy 
budou zapůjčené dle knihovního řádu na 31 dní. Systém bude 
sám generovat a zasílat oznámení o blížícím se konci výpůjční 
doby titulu (SMS, e-mail). Při prodlení u vrácení bude automa-
ticky vznikat penále, které bude muset čtenář při další ná-
vštěvě uhradit. Prosíme tedy čtenáře, aby si dobu výpůjček 
hlídali. 
Registrace čtenáře v knihovně bude nadále platná 1 celý ka-
lendářní rok. U stávajících registrací se nic nemění, čtenář po-
platek uhradí na začátku kalendářního roku. Nově registrova-
ným čtenářům bude registrace platit 1 rok od data přihlášení 
do knihovny.  

Poplatky zůstávají stejné: dospělí 100 Kč, děti do 15 let a seni-
oři 60 Kč. Děti hradí poplatky až od nástupu do 3. ročníku zá-
kladní školy.  

Bc. Petra Havlíčková, knihovnice 


